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NOMBRE DEL ALUMNO: GRUPO:

INSTRUCCIONES: Lea cuidadosamente los enunciados de los cuatro reactivos que componen el examen antes de
empezar a resolverlos. La duracion méaxima del examen es de dos horas.

1. Un elevador de carga se mueve verticalmente hacia fvmss]
arriba, desde un nivel A hasta el nivel B. Se detiene durante
un tiempo y luego desciende. La grafica velocidad-tiempo
del movimiento del ascensor se muestra en la figura. Deter-
mine: a) El tiempo que el elevador permanece en reposo en
el nivel B. b) El tiempo total durante el cual el elevador se
mueve. c) La altura entre Ay B.

2. Los cuerpos Ay B de 134 y 112 N, respectivamente,
estan conectados como se muestra en la figura, y se encuen-
tran en reposo inicialmente. Los coeficientes de friccion esta-

tica y cinética entre el plano inclinado y el cuerpo A valen
0.3 y 0.2, respectivamente. Determine la rapidez del cuerpo
A cuando este haya recorrido 120 cm.

3. Una rueda gira sin patinar sobre una superficie hori-
zontal. En la posicion mostrada, la velocidad angular de la
rueda es de 4 rad/s en sentido horario, y su aceleracion
angular es 5 rad/s? en sentido antihorario. Determine: a) La
aceleracién angular de la barra AB. b) La aceleracién del co-
llarin B en esta posicion.

4. Una esfera de radio r y masa m parte del reposo sobre
un plano inclinado y rueda sin deslizar. Determine: a) El va-
lor minimo del coeficiente de friccion estatico que se requie-
re. b) La rapidez del centro de masa cuando se haya despla-
zado 10 ft. 30°
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Resolviendo el sistema
“A” sube y “B” baja T = 64.98
|vA =2.22m/s |
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Usando sistema cartesiano
7, = 12i

a, = —15i — 24j

Up = Uy + Wyp X PyB

Up = U]

ap = G4 +Xyp X Pap + Wap X (Wap X Pap)

Cuando se sustituyen datos se tienen:
12+ 4wyp = 0

Wwyap = —3

—3wyp = Vp

vg =9

12+4‘0CAB=0; 0<AB= _3

=3 rad/s (@)

12 - 3 OCAB= CLB

ag =21 ft/szT
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